

沙滩浪打浪 青岛“哈”精酿

“2025青岛四季精酿啤酒节·夏季限定场”开幕 首届精酿啤酒高质量发展论坛同日举行

早报7月9日讯 7月9日晚，“2025青岛四季精酿啤酒节·夏季限定场”在青岛第一海水浴场开幕。本次活动以“沙滩浪打浪 青岛哈精酿”为主题，由市工业和信息化局、市商务局、市市场监督管理局联合指导，青岛日报社(集团)主办，观海新闻承办。本次活动将持续至7月13日，每天10点至22点开放。

今年的精酿啤酒节，时间上突出“四季精酿”，空间上注重“区市联动”，让精酿

啤酒打破小众标签、走向大众视野。同时融入音乐演绎、美食会展、互动体验等丰富多彩的活动，增强市民游客的参与感、体验感，打造全新的消费模式和消费热点。从果香炸裂的IPA，到烟熏萦绕的世涛，从酸爽跳跃的果泥，到清冽解忧的小麦……数十种精酿风味在此集结。青岛啤酒、行空酒造、华淳酿造、观海精酿、青麦精酿、崂金、琴大师、唯麦、醇岛、青象、太久精酿、拳击羊等精酿品牌悉数到场。

现场设置了丰富的互动活动，只需下载观海新闻APP，就有机会抽取包括“青岛—澳门往返机票”在内的多重好礼。此外，参与精酿速饮大赛、指压板跳绳等趣味活动可解锁专属限定好礼。

为助力青岛精酿啤酒高质量发展，9日下午，青岛首届精酿啤酒高质量发展论坛在青岛日报社举行。来自行业专家学者、企业代表、高校代表齐聚一堂，围绕青岛如何打造“精酿啤酒之都”，精酿

啤酒的质量提升、标准研制、技术创新，以及人才培养、市场开拓、场景打造等建言献策。论坛上，青岛精酿俱乐部正式成立，并为首批成员单位授牌。俱乐部的成立，旨在搭建一个政府、企业、学界、研究机构联动合作、共赢发展的平台。同时，深化与中国酒业协会啤酒分会合作，积极推动“精酿啤酒之城”认证和产区共建，助力青岛精酿啤酒产业协同发展迈向新的阶段。

(本报记者)

补贴30% 千款产品等你选

青岛市2025年消费品以旧换新居家适老化改造项目启动

国家补贴来啦

补贴力度空前

适老改造趁现在

【六大品类】
【上千款产品】
【跨品类补贴】
【领券立减不等待】

最高立减 15000 元



补贴产品

地面和门改造

地面防滑产品
下压式门把手
门铃
可双向开启的门
斜坡辅具



卧室改造

护理床
床边护栏或者抓杆
防压疮床垫



如厕洗浴设备改造

扶手等支撑装置
坐便器
洗浴装置
淋浴椅



厨房设备改造

适老可升降灶台
适老升降吊柜
炉灶自动熄火保护装置



物理环境改造

自动感应灯具
电源插座及开关改造
防撞护角
防撞条/提示标识
适老家具



智能辅助产品

手杖/轮椅
助行器/助听器
健康监测产品
防走失装置
环境监控设备



早报7月9日讯 7月9日，青岛市2025年消费品以旧换新居家适老化改造项目正式启动。线上跨店选购、线下展销体验，六大品类、近千款产品可供挑选，广大市民朋友可即刻前往选购，享受政策红利带来的实惠便利。

补贴政策给力到位。与往年相比，此次项目实现“提标扩面”双重突破：补贴对象扩大至所有60周岁及以上、产品收货地址在青岛境内的老年人，不受户籍和常住限制；补贴标准设定为产品成交价格的30%，每人累计补贴额度最高可达15000元，充分保障全市老年人居家养老服务需求。

补贴产品品类齐全。此次项目售卖的适老化产品种类丰富，依据《青岛市2025年消费品以旧换新居家适老化改造项目实施细则》及相关政策，近千款产品纳入《居家适老化改造项目补贴产品清单》，涵盖地面和门改造、卧室改造、如厕洗浴设备改造、厨房设备改造、物理环境改造、智能辅助产品六大大类25种，像适老家具、轮椅/助行器、助听器、健康监测产品、护理床、坐便器、淋浴椅等均在其中，满足老年人居家适老化改造的多元需求。

补贴申领灵活便捷。项目充分考虑消费者需求，采用“居家适老化改造消费券”实现补贴立减，

消费券总额度为15000元，购买产品时自动抵扣成交价格的30%，剩余额度计入个人账号可累计使用。消费券每日限领取使用1次，当日内有效，过期可重新领取，项目期间每人最多可申领使用5次，既保障消费者能够充分领取，同时增加补贴使用的均衡性。

购买渠道丰富多样。项目采用“线上选购+线下体验”双渠道销售服务模式，线上可通过“青岛民政”微信公众号中的“民政服务”一“适老化改造”，进入“青心适家”适老优品馆，或直接搜索“青心适家”微信小程序，足不出户浏览选购；线下可在消费券申领界面下的“门店”中查询区(市)展销体验中心、镇(街道)综合养老服务、企业零售网点等线下销售服务单位，现场体验下单购买。

2025年居家适老化改造项目线上线下产品售卖已全面开启，无论是线上商城还是线下网点，都已备好丰富多样的适老化产品。在此呼吁全市老年朋友赶紧行动起来，前往选购心仪的适老化产品。

同时，也强烈推荐参加7月10日—12日在青岛国际会展中心(崂山馆)举办的2025第十届中国山东(青岛)国际康养产业博览会，前往适老化改造展区，现场观摩体验购买最新最丰富的适老化产品，让居家养老生活更安全、更舒适、更便捷。

(青岛早报/观海新闻记者 吴涵)

展现上合风采 友谊之花绽放

上合组织成员国首个专场演出在青岛激情上演



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑
记者 纪宣呈



俄罗斯艺术团带来的弦乐四重奏。主办方供图

早报7月9日讯 在万众瞩目的上海合作组织成员国艺术节开幕式暨青年歌会成功举办之后，7月8日晚，根据文化和旅游部的安排，由青岛市文化和旅游局主办的上合组织成员国艺术节后续活动首个专场演出活动在青岛崂山区市民文化中心激情上演。本次演出汇聚了来自白俄罗斯大剧院歌剧院以及俄罗斯顶尖弦乐四重奏的艺术家，他们用精彩纷呈的表演，深入挖掘经典艺术作品的精髓，为观众倾情打造了一场极具深度和专业的艺术盛宴。

专场演出在白俄罗斯艺术团带来的威尔第歌剧《茶花女》饮酒歌中拉开序幕。国际比赛获奖者、国际

专业音乐奖 BraVo 得主达里娅·戈罗然科，以及安德烈·马秋绍诺克、维克多·门捷列夫、安娜斯塔西娅·卢里科娃、基里尔·潘菲洛夫等优秀艺术家联袂登台，他们身着华服，用深情的歌声和精湛的表演，将歌剧中的浪漫与激情展现得淋漓尽致，瞬间点燃了现场的气氛。

这场专场演出不仅是一场艺术的盛会，更是一次文化的对话与交流。它为上合组织成员国的艺术家们提供了一个深入展示本国经典艺术作品的平台，也为各国人民打开了解彼此文化的窗口，增进了文化理解与尊重，让成员国间文化纽带更紧密、友谊之花更绚烂。

(青岛早报/观海新闻记者 徐小钦)